

Ένας νεκρός και τρεις τραυματίες από επιθέσεις των Ταλιμπάν στην Καμπούλ

Τουλάχιστον ένας άνθρωπος σκοτώθηκε και τρεις τραυματίστηκαν από επιθέσεις αυτοκτονίας που εξαπέλυσαν οι Ταλιμπάν στην πρωτεύουσα του Αφγανιστάν, οι οποίες είχαν ως στόχο μία αυτοκινητοπομπή των ξένων στρατευμάτων και ένα συγκρότημα κτιρίων των υπηρεσιών πληροφοριών της χώρας, δήλωσαν σήμερα Αφغانοί και ξένοι αξιωματούχοι.



Στην πρώτη επίθεση, που πραγματοποιήθηκε το πρωί της Τρίτης, ένας βομβιστής αυτοκτονίας οδήγησε το αυτοκίνητό του πάνω σε ένα όχημα που μετέφερε ξένους στρατιώτες στην περιοχή Σαχ Σαχίντ της ανατολικής Καμπούλ, τραυματίζοντας τουλάχιστον δύο ανθρώπους, δήλωσαν Αφغانοί και ξένοι αξιωματούχοι.

Το στρατιωτικό όχημα έπιασε φωτιά μετά την έκρηξη, δήλωσε Αφγανός αξιωματούχος ασφαλείας από το σημείο. Από την έκρηξη το αυτοκίνητο εξετράπη της πορείας του

και έπεσε πάνω σε έναν τοίχο, αφήνοντας πίσω του έναν κρατήρα.

«Μπορώ να επιβεβαιώσω πως ένας βομβιστής αυτοκτονίας στόχευσε με το αυτοκίνητό του ξένες δυνάμεις», δήλωσε στο Ρόιτερς ο υπουργός Εσωτερικών, Σεντίκ Σεντίκι. Σε ανακοίνωσή του ο συνασπισμός ανέφερε πως δεν υπήρξαν απώλειες από την επίθεση, αλλά αρνήθηκε να δώσει περισσότερες λεπτομέρειες. Ένας ξένος και ένας περσικός τραυματίστηκαν, δήλωσε εκπρόσωπος της αστυνομίας, ο Εμπαντουλά

Καρίμι. Στη δεύτερη επίθεση, μαχητές Ταλιμπάν επεδράμαν σε ένα συγκρότημα κτιρίων που χρησιμοποιούν οι υπηρεσίες πληροφοριών του Αφγανιστάν, δήλωσε ο Καρίμι, σκοτώνοντας έναν φρουρό ασφαλείας και τραυματίζοντας άλλον έναν. «Τρεις βομβιστές αυτοκτονίας ενεπλάκησαν στην επίθεση», πρόσθεσε. «Ένας πυροδοτήσε τα εκρηκτικά, δύο πυροβολήθηκαν και σκοτώθηκαν από τις δυνάμεις ασφαλείας». Με ανάρτησή τους στο Twitter οι Ταλιμπάν ανέλαβαν την ευθύνη και για τις δύο επιθέσεις.



Υεμένη: Διπλό χτύπημα των τζιχαντιστών στη Σανάα

Δύο αιματηρές επιθέσεις συγκλόνισαν την πρωτεύουσα της Υεμένης, Σανάα.

Την ευθύνη για τα χτυπήματα που σημειώθηκαν με παγιδευμένα αυτοκίνητα, ανέλαβαν οι τζιχαντιστές της Υεμένης.

Ένα από τα παγιδευμένα αυτοκίνητα πυροδοτήθηκε ενώ βρισκόταν δίπλα σε νοσοκομείο της Σανάα. Αδιευκρίνι-

στος παραμένει ο αριθμός των νεκρών και των τραυματιών.

Τα χτυπήματα ήρθαν ως αντίποινα, μία ημέρα μετά την αεροπορική επίθεση των συμμαχικών δυνάμεων της Σαουδικής Αραβίας, με στόχο το στρατηγείο των ανταρτών Χούτι στη Σανάα, που είχε ως αποτέλεσμα το θάνατο 200 ανθρώπων.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com